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Referat af bestyrelsesmøde i Glostrup Rideklub den 6. maj 2025
Tilstede: Amalie, Susanne, Dorthe, Camilla, Jane, Selma, Ronja, Stine og Monike
Afbud:  Cecilie og Cecillia
	1. Valg af ordstyrer og referent
	Amalie og Susanne

	2. Godkendelse af referat fra sidst
	Referat godkendt med enkelte ændringer

	3. Meddelelser fra formanden
	DRF kandidatmøde 4 februar:
Susanne og Ellen deltog.

Repræsentantskabsmøde DRF 12. april: 
Cecillia og Jette deltog. 
Fint møde; vi fik stemt de ønskede ind i bestyrelsen. 
Der er i DRF en plan for opretning af økonomien og fokus på klubberne.
Aktivitetstilskud fra kommunen tildelt, foreløbigt 40.000. Spørgsmål til kommunen om fordelingen er korrekt, da der ikke er fordelt som sidste år.

DRF dialogmøder om hestevelfærd 13.-15. maj: 
Amalie og Ronja koordinerer hvem af dem, der kan deltage med Cecillia.

GSI-møde den 14. maj:
Amalie deltager.

	4. Nyt fra udvalgene
	Juniorudvalg: 
Forslag om overnatning til springdelen af Majstævnet. Kræver at udvalget finder en voksen til at være ansvarlig. 
Inden næste showstævne skal medlemskab af klubben tjekkes for startende. Camilla hjælper gerne.

Dressurudvalg: 
Godt stævne. Overvejer om dommeren i de første klasser skal bruges igen.

Miniudvalg:
Overvejer skovtur.

Springudvalg:
Stævne den 11. maj. Start rykkes til kl. 10.
Afholder møde inden arbejdsdag med fordeling af opgaver.
Materiel fra GSI modtaget.
Overvejer kasketter med logo og springudvalg trykt på.

Festudvalg: 
Grillfest den 31. maj. Pris kr. 30 for børn og kr. 40 for voksne. Sidste frist for tilmelding den 26. maj.

Caffeudvalg: 
Nyt komfur og køleskab leveres sidst i maj.

Breddeudvalg:
Forslag om Hesteeftersynsarrangement med TD fra DRF en hverdag i juni. Torsdage vil være gode forslag til tidspunkt. Tid, pris, deltagere mv. aftales inden på et bestyrelsesmøde. 

PR/sponsorudvalg: 
Forbereder Majstævnet.

Skovudvalg:
Intet nyt.

Strigleudvalg: 
Snart deadline.
Trine aktiv med jubilæumsskrift. Efterspørger billeder fra coronanedlukningen og sjove hverdagsbilleder fra de sidste 10 år. Kan sendes på mail til striglerne@gmail.com

	5. Aktivitetsliste
	11. maj: Spring D-stævne (holdcup)
18. maj: Striglekursus kl. 10-12
18. maj: Miljøtræning kl. 14
31. maj - 1. juni: Spring C-stævne (Majstævne)
7. – 8. juni: Dressur C-stævne (Majstævne) 
22. juni: Spring D-stævne (klubmesterskab)
23. – 24. august: Dressur D-stævne (klubmesterskab)

	6. Økonomi og budgetopfølgning
	Camilla rykker restancer for kontingent og sletter profiler oprettet uden betaling af kontingent.
Spørgsmål om beregning af aktivitetstilskud sendt til kommunen.

	7. Evt.
	Arbejdsdag – evaluering: 
Næste gang projektstyring af arbejdsopgaver fra morgenen og sidst på dagen med ekstra opgaver. Bedre koordinering af opgavefordelingen og ansvaret mellem udvalg. Opslag kommer om ekstraopgaver til dem, der mangler en arbejdsdag.

Afklaring af retningslinjer for indsamlinger i privatstalden og en ansvarlig.

Sofie og Katrine vil gerne stå for foredrag her i klubben om Den sunde hest. Afholdes af Hørsholm Hestepraksis. Vi låner gerne lokaler ud.

	Næste møde
	3. juni 2025 kl. 19:00 Kage: Lena



Husk:
Jubilæumsfest som punkt til næste bestyrelsesmøde.
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